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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Προς το Γ.Σ. της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. για την Οικονομική Τακτοποίηση των Ομοσπονδιών 

 
Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. παρά τις δυσκολίες που αντιμετώπισε όλα τα προηγούμενα 

χρόνια και παρά τις οικονομικές δυσκολίες που αντιμετώπισαν οι Σύλλογοι-Μέλη 

της, ήταν πάντα συνεπής στις υποχρεώσεις της, τόσο τις συνδικαλιστικές όσο και 

τις οικονομικές απέναντι στην Α.Δ.Ε.Δ.Υ. Και αυτό γιατί πιστεύει ακράδαντα στην 

οικονομική ανεξαρτησία των συνδικαλιστικών οργανώσεων, άρα και στην 

συνδικαλιστική τους αυτονομία. Γιατί πιστεύει στην ισότιμη και δίκαιη συμμετοχή 

των Ομοσπονδιών του Δημοσίου που διασφαλίζεται μόνο από την απαρέγκλιτη τήρηση 

των κανόνων που από κοινού έχουμε συμφωνήσει και αποδεχτεί προκειμένου να 

υπάρχει συνεννόηση και αρμονική συστράτευση δυνάμεων.  

Και όλα αυτά δύναται να υπάρχουν εφόσον όλοι μας έχουμε την 

συνδικαλιστική ηθική να τηρούμε ενιαία και ανεξαρτήτως παραταξιακού 

συμφέροντος τους κοινούς κανόνες που όλοι μας έχουμε αποδεχτεί. Κανόνες που σε 

καμιά περίπτωση δεν θα δεχθούμε να γίνουν «κουρέλι» από εκείνους που εδώ και τρία 

(3) χρόνια αδυνατούν να εκλέξουν ακόμη και Πρόεδρο της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. αγνοώντας το 

συμφέρον των χιλιάδων εργαζομένων στο Δημόσιο. Και αυτοί οι κανόνες δεν είναι 

τίποτα άλλο από την τήρηση των όσων προβλέπει το Καταστατικό της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και 

η συνδικαλιστική Νομοθεσία. 

Χωρίς ίχνος ευθύνης και με μόνο κριτήριο τα «κουκιά», η Εκτελεστική 

Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ., ενόψει του Εκλογικού της Συνεδρίου που θα εκλέξει την 

Διοίκησή της για τα επόμενα τρία (3) χρόνια, «καταργεί» την διάταξη του 

Καταστατικού που προβλέπει πως αν κάποια Ομοσπονδία δεν είναι οικονομικά 

τακτοποιημένη δεν μπορεί να λάβει μέρος στο Συνέδριο με δικαίωμα του «εκλέγειν 

και εκλέγεσθαι». Κάτι που προβλέπει ρητά ο Συνδικαλιστικός Νόμος (Ν.1264/1982) 

και περιλαμβάνεται σε κάθε Καταστατικό Πρωτοβάθμιας, Δευτεροβάθμιας και 

Τριτοβάθμιας συνδικαλιστικής οργάνωσης της χώρας. 

Το Καταστατικό της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. εάν επιθυμείτε να αλλάξει καταργώντας την 

προβλεπόμενη διάταξη, δεν έχετε παρά να διαβάσετε το περιεχόμενο του 

Καταστατικού που πρώτοι εσείς έχετε χρέος να διαφυλάσσετε, προστατεύοντας 

έτσι το κύρος και την οντότητα της Οργάνωσης που διοικείτε και να το 



εισηγηθείτε αρμοδίως. Γνωρίζετε πως κάτι τέτοιο θα σήμαινε την λειτουργική 

κατάρρευση της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. Δεν επιθυμείτε όμως να τροποποιήσετε την εν λόγω 

διάταξη. Θέλετε προκλητικά απλά να μην τηρηθεί «ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΦΟΡΑ» γιατί 

συγκυριακά και ψηφοθηρικά αυτό σας συμφέρει! Και αυτό μας απαξιώνει όλους 

φταίχτες ή μη, όχι μόνο στα μάτια των εργαζομένων αλλά και απέναντι σε εκείνους που 

«δήθεν» με όπλο μας την ηθική και το δίκαιο... αντιστεκόμαστε!!! 

Για μια ακόμη φορά δυστυχώς αποδεικνύεται ακόμη και αυτή τη στιγμή της 

αμφισβήτησης του συνδικαλιστικής Νομοθεσίας πως λίγο σας απασχολεί η ενότητα 

των εργαζομένων.  

Είναι λοιπόν αυτονόητο πως καμιά απόφαση Εκτελεστικής Επιτροπής ή 

Γενικού Συμβουλίου της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. ή του Συνεδρίου δεν δύναται να «καταργήσει» 

διατάξεις του Καταστατικού και μάλιστα για ένα μόνο Συνέδριο επειδή αυτό 

υπαγορεύουν τα «κουκιά».  

Σας ενημερώνουμε πως δεν αποδεχόμαστε και δεν αναγνωρίζουμε καμιά 

απόφαση που είναι ενάντια στο Καταστατικό της Α.Δ.Ε.ΔΥ.  

Το Καταστατικό κυρίες και κύριοι της Εκτελεστικής Επιτροπής αλλά και ο 

Νόμος 1264/1982 δεν εφαρμόζεται a la cart. Δεν ερμηνεύεται κατά το δοκούν, κάθε 

φορά που συμφέρει την μία ή την άλλη παράταξη. Ο συνδικαλιστικός Νόμος 

εφαρμόζεται και είναι για όλους ο ίδιος. Το ίδιο και το Καταστατικό, που με τόσο 

μεγάλη ευκολία παραβιάζετε. 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. είναι μία από τις μεγαλύτερες Ομοσπονδίες στο Δημόσιο. 

Συμμετέχουμε στην Α.Δ.Ε.Δ.Υ. πάντα στην λογική προάσπισης των συμφερόντων 

των εργαζομένων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και των Δημοσίων Υπαλλήλων στην 

βάση κοινών κανόνων, κοινής συνεννόησης και αρμονικής συνύπαρξης που δυστυχώς 

σήμερα για μικροπαραταξιακά οφέλη γράφετε στα παλαιότερα των υποδημάτων σας!!! 

Σας καλούμε άμεσα έστω και την τελευταία στιγμή να προασπιστείτε το 

κύρος της Α.Δ.Ε.Δ..Υ στην βάση του Καταστατικού που την διέπει. 

Σας ενημερώνουμε πως σε περίπτωση που το Γενικό Συμβούλιο της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 

στη συνεδρίασή του, τη Δευτέρα 28 Νοεμβρίου 2016, επικυρώσει κατά παράβαση 

του Νόμου και του Καταστατικού την συμμετοχή των Ομοσπονδιών που δεν έχουν 

εξοφλήσει τις εισφορές τους, η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. θα προσφύγει ενώπιον των 

Δικαστηρίων, ζητώντας την αποκατάσταση της νομιμότητας και προασπίζοντας το 

κύρος της Α.Δ.Ε.Δ.Υ., που δυστυχώς κάποιοι επιμένουν να χρησιμοποιούν μόνο για 

την εξυπηρέτηση μικροσυνδικαλιστικών και μικροπαραταξιακών σκοπιμοτήτων... 

και ο καθένας πλέον ας αναλάβει την ευθύνη του!!! 

 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

         Ο Πρόεδρος                                                                             Ο Γεν. Γραμματέας 
 

    Νίκος Τράκας                                                                         Βασίλης Πετρόπουλος 

 


